
Faith Based Opioid Education/Training Survey Results 

Question #8:  How much do you think YOUTH risk harming themselves physically or 
in other ways if they take a prescription drug without a prescription ?  

Question #9:  How much do you think ADULTS risk harming themselves physically or 
in other ways if they take a prescription drug without a prescription ?  

Question #13:  Can prescription drugs be addictive ?

● Great Risk: 93% 
● Moderate Risk: 5% 
● Slight Risk: 1%
● No Risk: 1% 

● Great Risk: 87% 
● Moderate Risk: 10% 
● Slight Risk: 2%
● No Risk: 1% 

● True: 98% 
● False: 2% 

Source: Results from 13 churches, 486 surveys, 2018-19


